



朴树:老婆改个名就被传离婚
张柏芝:拍个电影短片都能和陈冠希扯上关系
娱乐圈,很多八卦新闻的结局都告诉我们——
所谓传奇,就是越传越离奇

娱乐圈,八卦丛生,确实是一个滋生小道消息的地方。恋爱、结婚、生子、分手、离婚、不雅照……各种消息,冲击着各位看客的视觉和神经。“人们宁愿相信小道消息,而不愿相信事实。”在娱乐圈,很多八卦新闻的结局都告诉我们:所谓传奇,就是传得离奇。所谓离奇,就是离谱的传奇。

朴树 被传离婚

传闻内容:吴晓敏已与朴树离婚

校园歌手朴树一直以来都十分低调,包括他与演员妻子吴晓敏的婚姻也是很低调地处理。昨天有部分媒体称,朴树与妻子吴晓敏已低调离婚。因为之前也多次传过朴树与吴晓敏离婚的消息,很多网友并未相信。

然而昨天(8月29日)16点09分吴晓敏突然在其新浪微博中写道:“想改名儿了……就是想改。”固执的语气让人有些心疼。过了一会儿,于19点50分她又在微博中写道:“改名了……和现在无关,和未来无关,和过去就更没什么关系了。很喜欢现在的新名字……任何事物的改变都需要天时地利人和,感觉到了鼓起勇气在这个点……好吧!大声宣布我叫吴戴宁!”

吴晓敏的这段话,似乎在暗示她要以换名字的方式重新开始一段新生活,再与过去无关。由于正处在她与朴树离婚传闻甚嚣尘上的敏感时刻,于是部分媒体就纷纷发消息称吴晓敏暗示已与朴树离婚。

事件结果:当事人否认离婚传闻

昨日下午,记者首先致电吴晓敏的助手。他表示吴晓敏仅仅是改了名字而已,对于吴晓敏的婚姻状况,由于是艺人隐私不做回答,但是自己从未听说离婚这个事情。而昨日16点40分,记者致电朴树本人。朴树对此传闻十分气愤,生气地表示:“胡说八道。”



张柏芝

离婚之后又被“陷害”

传闻内容:疑似张柏芝的不雅照曝光

近日,有香港杂志《FACE》曝光了多张疑似张柏芝被虐的照片,杂志称这批照片是陈冠希的好友、名导演杨龙澄在其私人网站上首次曝光出来的,而掌镜人也是他,拍摄时间为“艳照门”之后。

不过,这组照片随后被证实截取自当年张柏芝拍摄的电影短片《狗仔战俘》,短片导演是陈冠希的好友。这部短片其实是广告导演拍摄的实验作品。但被香港《Face》周刊与陈冠希扯上了关系大做文章,该杂志不仅在封面上用大标题体现了“陈冠希”,“老死(粤语:死党之意)”二字则被缩小放在了后面。有网友称,张柏芝又被香港媒体“冤枉陷害”了。

事件结果:陈冠希经纪人否认

张柏芝方面相关工作人员,张柏芝所属AEG新娱乐总监张先生表示,由于目前还在出差,因此还没看过“艳照”,对此事公司暂时没有回应。而英皇方面则表示:“不评论别公司的艺人,不回应。”

照片曝光后,陈冠希经纪人在网上回应“被虐照”,怒斥香港Face杂志是低级周刊,脑残,称这组图出于几年前大导演Vernie拍的实验短片,该导演是陈冠希的好友,因此并不是像网络所流传的那样。他于昨天11点42分在新浪微博中回应道:“今天香港某卑劣低级周刊又要硬扯关系!!冷饭不断翻炒,也不做点功课!!只为了要讨点销售量,真的很恶心!!胡乱诋一通……随便拿一段电影片段就来做新闻!?!好低级!!脑残。” 陈露

Advertisement for logistics services including Great China Logistics, various regional branches like Fujian, Guangdong, and others, with contact numbers and service details.